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 ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

 

A.1 6ª SESSÃO ORDINÁRIA ASSEMBLEIA MUNI-

CIPAL 2021 

Resumo das Deliberações 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e 

vinte e um, reuniu em sessão ordinária a Assembleia 

Municipal de Alfândega da Fé, pelas quinze horas 

no Auditório da Casa da Cultura Mestre José Rodri-

gues, tendo tomado as seguintes decisões:  

1—Informação do Presidente da Câmara acerca da 

atividade e da situação financeira do Município, de 

acordo com o n.º 2, alínea c), do Art.º 25.º da Lei n.º 

75/2013, de 12 de setembro.  

Tomado conhecimento. 

2—Alteração ao Regimento da Assembleia Munici-

pal de Alfândega da Fé.  

A Assembleia Municipal deliberou, por UNANIMI-

DADE, dos 24 membros presentes, aprovar a al-

teração ao Regimento da Assembleia Municipal, nos 

termos apresentados pela bancada do Partido Soci-

alista.  

3—Aprovação da Proposta de Alteração ao Regula-

mento Interno dos Serviços Municipais e Estrutura 

Orgânica.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar a alteração ao Regulamento Interno 

dos Serviços Municipais e Estrutura Orgânica, ane-

xas à informação da Divisão Jurídica e Recursos 

Humanos, datada de nove de dezembro de dois mil 

e vinte  e um, registada na aplicação do Atendimen-

to e Expediente, da Medidata, sob o nº 9076, do ano 

de 2021. 

4—Aprovação da Proposta de Mapa de Pessoal do 

Município de Alfândega da Fé para o ano de 2022.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar o Mapa de Pessoal para o ano de 

2022, anexo à informação da Divisão Jurídica e Re-

cursos Humanos, datada de sete de dezembro de 

dois mil e vinte e um, registada na aplicação do 

Atendimento e Expediente, da Medidata, sob o nº 

9058 do ano de 2021. 

5—Alteração da Adenda ao Contrato PAM—Revisão 

do contrato PAM.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar a alteração da adenda ao Contrato 

PAM—Revisão do Contrato PAM, nos termos e de 

acordo com a minuta anexa ao ofício remetido pelo 

FAM, com registo de entrada nº 8579 do ano de 

2021, acompanhado de uma informação da Divisão 

Administrativa e Financeira, registada na aplicação 

de Atendimento e Expediente da Medidata sob o nº 

8977, do ano de 2021. 

6—Proposta para Fixação da Participação variável 

do IRS para 2021 e a cobrar em 2022.  

Deliberado, por MAIORIA, dos vinte e quatro 

membros presentes, com 18 votos a favor e 6 abs-

tenções, dos Senhores Daniel Martins, Bruno Ra-

chado, Ivanete Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina 

Soeiro e Pedro Bravo, aprovar, nos termos da pro-

posta registada na aplicação de Atendimento e Ex-

pediente da Medidata sob o nº 8972, do ano de 

2021, a fixação da participação na percentagem de 

5% no IRS dos sujeitos passivos com domínio fiscal 

no concelho de Alfândega da Fé relativamente aos 

rendimentos do ano de 2021, a liquidar em 2022. 

7—Proposta para Fixar taxa de Derrama para o 

exercício de 2021 e a cobrar em 2022.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 a favor e 6 abstenções, dos Senho-

res Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete Esco-

bar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro Bravo, 

aprovar, nos termos da proposta registada na aplica-

ção de Atendimento e Expediente da Medidata sob o 

nº 8963 do ano de 2021, o lançamento em 2022 de 

uma Derrama de 1,5% sobre o lucro tributável sujei-

to e não isento de Imposto sobre o Rendimento das 

Pessoas Coletivas (IRC).  

8—Proposta de Orçamento Municipal para o Ano 

Económico de 2022. 

8.1. Autorização para a contratação de empréstimo 

de curto prazo para ocorrer a dificuldades de tesou-

raria.  
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Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar a autorização para a contratação de 

empréstimo a curto prazo para ocorrer a dificuldades 

de tesouraria, nos e de acordo com o mencionado 

na proposta de Orçamento Municipal para o ano de 

2022, registada na aplicação de Atendimento e Ex-

pediente da Medidata sob o nº 8861 do ano de 2021.  

8.2. Autorização para a Câmara assumir compromis-

sos de que resultem encargos financeiros repartidos, 

por vários anos económicos, em conformidade com 

as opções do plano.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar a autorização para a Câmara assumir 

compromissos de que resultem encargos financeiros 

repartidos, por vários anos económicos, em confor-

midade com as opções do plano, nos e de acordo 

com o mencionado na proposta de Orçamento Muni-

cipal para o ano de 2022, registada na aplicação de 

Atendimento e Expediente da Medidata sob o nº 

8861, do ano de 2021.  

8.3. A aprovação dos Orçamentos e GOP’s para 

2022.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar o Orçamento e GOP’s para 2022, 

nos e de acordo com o mencionado na proposta, 

registada na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8861, do ano de 2021.  

8.4. A aprovação dos montantes totais das receitas e 

despesas por natureza económica.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar os montantes totais das receitas e 

despesas por natureza económica, nos e de acordo 

com o mencionado na proposta de Orçamento Muni-

cipal para o ano de 2022, registada na aplicação de 

Atendimento e Expediente da Medidata sob o nº 

8861 do ano de 2021.  

8.5. A aprovação da autorização genérica para dis-

pensa da autorização prévia da Assembleia Munici-

pal—art.º 6 da Lei nº 8/2012 de 21 de Fevereiro.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros pre-

sentes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos 

Senhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete 

Escobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro 

Bravo, aprovar a autorização genérica para dispensa 

de autorização prévia da Assembleia Municipal—

art.º 6 da Lei nº 8/2012 de 21 de Fevereiro, nos e de 

acordo com o mencionado na proposta de Orçamen-

to Municipal para o ano de 2022, registada na aplica-

ção de Atendimento e Expediente da Medidata sob o 

nº 8861, do ano de 2021.  

8.6. Aprovação das Normas de Execução do Orça-

mento para 2022.  

Deliberado, por MAIORIA, dos 24 membros presen-

tes, com 18 votos a favor e 6 abstenções, dos Se-

nhores Daniel Martins, Bruno Rachado, Ivanete Es-

cobar, Bruno Veríssimo, Ondina Soeiro e Pedro Bra-

vo, aprovar as Normas de Execução do Orçamento 

para 2022, nos termos e de acordo com o menciona-

do documento, registado na aplicação de Atendi-

mento e Expediente da Medidata sob o nº 8878, do 

ano de 2021.  

9—Proposta de Alteração ao Regulamento do Car-

tão Municipal Sénior.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, dos 24 membros 

presentes, aprovar a Alteração ao Regulamento do 

Cartão Municipal Sénior, anexo à informação da Di-

visão Jurídica e Recursos Humanos, registada na 

aplicação de Atendimento e Expediente, sob o nº 

8257, do ano de 2021.  

10—Proposta de Alteração ao Regulamento de 

Apoio a Estratos Sociais Desfavorecidos.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, dos 24 membros 

presentes, aprovar a alteração ao Regulamento de 

Apoio a Estratos Sociais Desfavorecidos, anexo à 

informação da Divisão Económica, Social e da Edu-

cação, registada na aplicação de Atendimento e Ex-

pediente da Medidata, sob o nº 7831, do ano de 

2021. 
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CÂMARA MUNICIPAL 

B.1 REUNIÃO DE CÂMARA N.23 

Resumo das Deliberações 

Reunião de Câmara realizada na Sala de Reuniões 

dos Paços do Concelho, a 10 de dezembro de 2021. 

Estiveram presentes:  

-EDUARDO MANUEL DOBRÕES TAVARES, Presi-

dente;  

-MARIA MANUEL ROCHA CUNHA SILVA, Vice-

Presidente;  

-RUI JORGE BARRACHO FIGUEIREDO, Vereador;  

-VICTOR JOSÉ NEVES BEBIANO, Vereador;  

-JOSÉ JOAQUIM REBOREDO ALMENDRA, Verea-

dor.  

Presidiu a reunião, o Presidente Eduardo Manuel Do-

brões Tavares. Secretariou a reunião Sandra Manue-

la Penarroias Fernandes Camelo, Técnica Superior.  

1—Fábrica da Igreja da Paróquia de São Pedro de 

Alfândega da Fé—pedido de apoio financeiro—

Ratificação de decisão tomada pelo Senhor Presiden-

te da Câmara Municipal.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, ratificar a decisão 

tomada pelo Senhor Presidente da Câmara, através 

de despacho proferido em vinte e nove de outubro de 

dois mil e vinte e um, que autorizou o pagamento de 

um apoio financeiro à Fábrica da Igreja da Paróquia 

de São Pedro de Alfândega da Fé, no montante de 

€19.724,82 (dezanove mil, setecentos e vinte e qua-

tro euros e oitenta e dois cêntimos) para ajudar na 

realização de algumas intervenções na Igreja Matriz e 

na Capela do Espírito, conforme discriminado no ofí-

cio registado na aplicação de Atendimento e Expedi-

ente da Medidata sob o nº 7975 (sete mil novecentos 

e setenta e cinco) do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um).  

2—Aprovação da Proposta de Alteração ao Regula-

mento Interno dos Serviços Municipais e Estrutura 

Orgânica.  

Retirado da ordem do dia. 

3—Aprovação da Proposta de Mapa de Pessoal do 

Município de Alfândega da Fé para o ano de 2022.  

Retirado da ordem do dia.  

4—Despacho de Delegação das Competências pre-

vistas no Decreto-Lei 21/2019, de 30 de janeiro, na 

sua redação atual, no Diretor do Agrupamento de Es-

colas de Alfândega da Fé—para conhecimento.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do refe-

rido despacho, registado na aplicação de Atendimen-

to e Expediente da Medidata sob o nº 8941 (oito mil 

novecentos e quarenta e um), do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um).  

5—Alargamento do Horário de Funcionamento do 

Estabelecimento de Bebidas “Bar PJ” - Ratificação de 

decisão tomada pelo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, ratificar a decisão 

tomada pelo Senhor Presidente da Câmara, Eduardo 

Tavares, através de despacho por si proferido em de-

zanove de novembro de dois mil e vinte e um, regista-

do na aplicação de Atendimento e Expediente da Me-

didata sob o nº 8518 (oito mil quinhentos e dezoito) 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

6—Alteração da Adenda ao Contrato PAM—Revisão 

do contrato PAM.  

Retirado da ordem do dia.  

7—Proposta para Fixação da Participação variável do 

IRS para 2021 e a cobrar em 2022.  

Retirado da ordem do dia.  

8—Proposta para Fixar taxa de Derrama para o exer-

cício de 2021 e a cobrar em 2022.  

Retirado da ordem do dia.  

9—Proposta de Orçamento Municipal para o Ano 

Económico de 2022:  

9.1. Autorização para a contratação de empréstimo 

de curto prazo para ocorrer a dificuldades de tesoura-

ria.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor e 

duas abstenções dos Senhores Vereadores Vítor Be-

biano e José Almendra, aprovar a autorização para a 

contratação de empréstimo de curto prazo para ocor-

rer a dificuldades de tesouraria, nos termos e de acor-

do com o mencionado na proposta de Orçamento Mu-

nicipal, registada na aplicação de Atendimento e Ex-

pediente da Medidata sob o nº 8861 (oito mil oitocen-

tos e sessenta e um) do ano de 2021 (dois mil e vinte 

e um), como proposta a enviar à Assembleia Munici-

pal, também para aprovação.  
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9.2. Autorização para a Câmara assumir compromis-

sos de que resultem encargos financeiros repartidos, 

por vários anos económicos, em conformidade com 

as opções do plano.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e duas abstenções dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar a autorização pa-

ra a Câmara assumir  compromissos de que resultem 

encargos financeiros repartidos, por vários anos eco-

nómicos, em conformidade com as opções do plano, 

nos termos e de acordo com o mencionado na pro-

posta de Orçamento Municipal, registada na aplica-

ção de Atendimento e Expediente da Medidata sob o 

nº 8861 (oito mil oitocentos e sessenta e um) do ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um), como proposta a en-

viar à Assembleia Municipal, também para aprova-

ção.  

9.3. A aprovação dos Orçamentos e GOP’s para 

2022.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e duas abstenções dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar o Orçamento e 

GOP’s para 2022, nos termos e de acordo com o 

mencionado na proposta de Orçamento Municipal, 

registada na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8861 (oito mil oitocentos e ses-

senta e um) do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 

como proposta a enviar à Assembleia Municipal, tam-

bém para aprovação.  

9.4. A aprovação dos montantes totais das receitas e 

despesas por natureza económica.  

Delibrado, por MAIORIA, com três votos a favor e 

duas abstenções dos Senhores Vereadores Vítor Be-

biano e José Almendra, aprovar os montantes totais 

das receitas e despesas por natureza económica, 

nos termos e de acordo com o mencionado na pro-

posta de Orçamento Municipal, registada na aplica-

ção de Atendimento e Expediente da Medidata sob o 

nº 8861 (oito mil oitocentos e sessenta e um) do ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um), como proposta a en-

viar à Assembleia Municipal, também para aprova-

ção.  

9.5. A aprovação da autorização genérica para dis-

pensa de autorização prévia da Assembleia Munici-

pal—art.º 6 da Lei nº 8/2012 de 21 de Fevereiro.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e duas abstenções dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar a autorização ge-

nérica para dispensa de autorização prévia da As-

sembleia Municipal—art.º 6 da Lei nº 8/2012 de 21 de 

Fevereiro, nos termos e de acordo com o menciona-

do na proposta de Orçamento Municipal, registada na 

aplicação de Atendimento e Expediente da Medidata 

sob o nº 8861 (oito mil oitocentos e sessenta e um) 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), como propos-

ta a enviar à Assembleia Municipal, também para 

aprovação.  

9.6. Aprovação das Normas de Execução do Orça-

mento para 2022.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e duas abstenções dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar as Normas de 

Execução do Orçamento para 2022, nos termos e de 

acordo com o mencionado documento, registado na 

aplicação de Atendimento e Expediente da Medidata 

sob o nº 8878 (oito mil oitocentos e setenta e oito) do 

ano de 2021 (dois mil e vinte e um) como proposta a 

enviar à Assembleia Municipal, também para aprova-

ção.  

10—Empreitada de “Alargamento do caminho de 

acesso à antiga Escola Primária de Colmeias—

Execução de um muro de suporte com reposição de 

calçada” - liberação dos valores retidos em cumpri-

mento do art. 295 do CCP” - para aprovação.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, aprovar e autori-

zar a liberação dos valores retidos nos autos de me-

dição, correspondentes ao valor de €439,91 

(quatrocentos e trinta e nove euros e noventa e um 

cêntimos), nos termos e de acordo com o referido na 

informação da Divisão de Obras e Planeamento, re-

gistada na aplicação da Medidata sob o nº 8408 (oito 

mil quatrocentos e oito) do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um).  

11—Empreitada de “Pavimentações e Marcações em 

Diversos Locais do Concelho de Alfândega da Fé” - 

Auto de Medição Nº 1 TN—para ratificação.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, ratificar a decisão 

tomada pelo Senhor Presidente da Câmara, através 

de despacho proferido em vinte e oito de outubro de 

dois mil e vinte e um, contido na informação da Divi-

são de Obras e Planeamento, registada na aplicação 

da Medidata sob o nº 8453 (oito mil quatrocentos e 

cinquenta e três) do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um), que aprovou o Auto de Medição nº 1 TN, no  
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 valor de €54.795,33 (cinquenta e quatro mil, sete-

centos e noventa e cinco euros e trinta e três cênti-

mos), relativamente à empreitada de “Pavimentações 

e Marcações em Diversos Locais do Concelho de 

Alfândega da Fé”. 

12—Empreitada de “Reabilitação Energética do Bair-

ro Social Trás-de-Castelo” - Auto de Medição 6TN—

para ratificação.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, ratificar a decisão 

tomada pelo Senhor Presidente da Câmara, através 

de despacho proferido em vinte e oito de outubro de 

dois mil e vinte e um, contido na informação da Divi-

são de Obras e Planeamento, registada na aplicação 

da Medidata sob o nº 8817 (oito mil oitocentos e de-

zassete) do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), que 

aprovou o Auto de Medição nº 6 TN, no valor de 

€19.785,27 (dezanove mil, setecentos e oitenta e cin-

co euros e vinte e sete cêntimos), relativamente à 

empreitada de “Reabilitação Energética do Bairro So-

cial Trás-de-Castelo—Auto de Medição 6TN”.  

13—Empreitada de “Reforço do Abastecimento de 

Água na Aldeia de Sambade—Aprovação das peças 

do procedimento e abertura do procedimento e aber-

tura do procedimento e abertura do procedimento—

para ratificação.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, ratificar a decisão 

tomada pelo Senhor Vereador Rui Figueiredo, atra-

vés de despacho, contido na informação da Divisão 

de Obras e Planeamento, registada na aplicação da 

Medidata sob o nº 8525 (oito mil quinhentos e vinte e 

cinco) do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

14—Empreitada de “Instalação do Sistema de Trata-

mento de Águas Residuais em Vilares da Vilariça—

Aprovação das peças do procedimento e abertura do 

procedimento—para conhecimento.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do tor 

da informação da Divisão de Obras e Planeamento 

registado na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8504 (oito mil quinhentos e 

quatro), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

15—Empreitada de “Instalação do Sistema de Trata-

mento de Águas Residuais em Santa Justa—

Aprovação das peças do procedimento e abertura do 

procedimento – para conhecimento.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor 

da informação da Divisão de Obras e Planeamento, 

registado na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8508 (oito mil quinhentos e oi-

to), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

16—Empreitada de “Ampliação da Rede de Drena-

gem de Águas Residuais em Vilarchão” - Aprovação 

das peças do procedimento e abertura do procedi-

mento—para conhecimento.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor 

da informação da Divisão de Obras e Planeamento, 

registado na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8521 (oito mil quinhentos e vin-

te e um), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

17—Empreitada de “Instalação do Sistema de Trata-

mento de Águas Residuais em Vila Nova” - Aprova-

ção das peças do procedimento e abertura do proce-

dimento—para conhecimento.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor 

da informação da Divisão de Obras e Planeamento, 

registado na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8529 (oito mil quinhentos e vin-

te e nove), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

 18—Empreitada de “Ampliação e Requalificação da 

Zona Industrial com Criação de Incubadora de Em-

presas—Fase” - Aprovação dos Documentos de Ha-

bilitação e Outorga do Contrato—para conhecimento.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor 

da informação da Divisão de Obras e Planeamento, 

registado na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8868 (oito mil oitocentos e ses-

senta e oito), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

19—Empreitada de “Ampliação da Rede de Ilumina-

ção Pública—Parque Verde” - Liberação dos valores 

retidos—para aprovação.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, aprovar e autori-

zar a liberação dos valores retidos nos autos de me-

dição, correspondentes ao valor de 822,32€ 

(oitocentos e vinte e dois euros e trinta e dois cênti-

mos), nos termos e de acordo com o referido na in-

formação da Divisão de Obras e Planeamento, regis-

tada na aplicação da Medidata sob o nº 8863 (oito mil 

oitocentos e sessenta e três) do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um).  

20—Empreitada de “Alteração do Piso 0 dos Paços 

do Concelho—Instalação do Espaço do Cidadão” - 

abertura do procedimento—para conhecimento.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor 

da informação da Divisão de Obras e Planeamento,  
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registado na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8815 (oito mil oitocentos e 

quinze), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

21—Empreitada de “Implementação de Medidas de 

Acalmia de Tráfego” - Auto de Medição nº 3TN—para 

ratificação.  

Deliberado, por UNANIMIDADE ratificar a decisão 

tomada pelo Senhor Presidente da Câmara, através 

de despacho proferido em vinte e sete de outubro de 

dois mil e vinte e um, contido na informação da Divi-

são de Obras e Planeamento, registada na aplicação 

da Medidata sob o nº 8816 (oito mil oitocentos e de-

zasseis) do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), que 

aprovou o Auto de Medição nº 3 TN, no valor de 

€10.033,75 (dez mil cento e trinta e três euros e se-

tenta e cinco cêntimos), relativamente à empreitada 

de “Implementação das Medidas de Acalmia do Trá-

fego”.  

22—Empreitada de “Ampliação da Rede de Drena-

gem de Águas Residuais em Vilarchão” - Aprovação 

do Projeto de Execução—para ratificação. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor 

da informação da Divisão de Águas e Saneamento, 

registado na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 8413 (oito mil quatrocentos e 

treze), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

23—Empreitada de “Instalação do Sistema de Trata-

mento de Águas Residuais em Vila Nova” - Aprova-

ção do Projeto de Execução—para conhecimento.  

Deliberado, por UNANIMIDADE ratificar a decisão 

tomada pelo Senhor Presidente da Câmara, através 

de despacho proferido em dezanove de novembro de 

dois mil e vinte e um, contido na informação da Divi-

são de Águas e Saneamento, registada na aplicação 

da Medidata sob o nº 8520 (oito mil quinhentos e vin-

te) do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), que apro-

vou o Projeto de Execução da empreitada de 

“Instalação do Sistema de Tratamento de Águas Re-

siduais em Vila Nova”.  

24—Setor de Ordenamento do Território e Urbanis-

mo—2.ª Revisão do PDM: 

24.1. Proposta de prorrogação, por mais 12 meses, 

do prazo estabelecido para o procedimento de revi-

são do plano (elaboração do PDM de 3.ª Geração), 

tornando-o válido até 22/01/2023—para DELIBERA-

ÇÃO.  

Deliberado por UNANIMIDADE, prorrogar por 

mais doze meses o prazo estabelecido para o proce-

dimento de revisão do plano (elaboração do PDM de 

3.ª geração, que termina com a aprovação do plano 

pela Assembleia Municipal), sendo válido até 

22/01/2021. 

24.2 As novas responsabilidades e compromissos 

que assistem ao Município, decorrentes dos novos 

critérios de classificação do solo urbano—para CO-

NHECIMENTO.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento.  

24.3 Os efeitos do eventual não cumprimento dos 

prazos associados ao processo da revisão do PDM—

para CONHECIMENTO.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento.  

25—Candidatura apresentada pelo requerente com o 

NIPG 5907/21, ao abrigo do Regulamento do Fundo 

Social de Apoio à Habitação—para ratificação.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e dois votos contra dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, ratificar a decisão tomada 

pelo Senhor Presidente da Câmara através de des-

pacho proferido em 03-12-2021, que atribuiu um 

apoio financeiro ao requerente com o NIPG 5907/21 

(cinco mil novecentos e sete barra vinte e um) no 

montante de €5.000,00 (cinco mil euros), no âmbito 

da candidatura apresentada ao abrigo do Regula-

mento do Fundo Social de Apoio à Habitação, para 

fazer face às despesas com as obras referidas na 

informação da Divisão de Obras e Planeamento, re-

gistada na aplicação de Atendimento e Expediente 

da Medidata sob o nº 7071 (sete mil e setenta e um) 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

26—Candidatura apresentada pelo requerente com o 

NIPG 3227/21, ao abrigo do Regulamento do Fundo 

Social de Apoio à Habitação—Pedido de reforço fi-

nanceiro.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e dois votos contra dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar a atribuição de 

um reforço orçamental no valor de 427,80€ 

(quatrocentos e vinte e sete euros e oitenta cêntimos) 

ao requerente com o NIPG 3227/21 (três mil duzen-

tos e vinte e sete barra vinte e um), tendo em conta 

as obras consideradas prioritárias na sua habitação, 

no âmbito da candidatura apresentada ao abrigo do 

Regulamento do Fundo Social de Apoio à Habitação, 
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devidamente identificadas na informação da Divisão 

de Obras e Planeamento, registada na aplicação da 

Medidata sob o nº 7813 (sete mil oitocentos e treze) 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

27—Proposta de Alteração ao Regulamento de Apoio 

a Estratos Sociais Desfavorecidos.  

Deliberado, por UNANIMIDADE, aprovar o Projeto 

de Alteração ao Regulamento de Apoio a Estratos 

Sociais Desfavorecidos, anexo à informação da Divi-

são Económica, Social e da Educação, registada na 

aplicação de Atendimento e Expediente da Medidata, 

sob o nº 7831 (sete mil oitocentos e trinta e um), do 

ano de 2021 (dois mil e vinte e um) e submete-lo à 

Assembleia Municipal para aprovação.  

28—Concessão de Apoio Financeiro Destinado ao 

Fomento da Produção Pecuária—para conhecimen-

to.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento do teor 

da informação do Gabinete do Investidor, registado 

na aplicação de Atendimento e Expediente da Medi-

data sob o nº 8269 (oito mil duzentos e sessenta e 

nove), do ano de 2021 (dois mil e vinte e um).  

 

B.2 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE CÂMARA 

N.24 

Resumo das Deliberações 

Reunião Extraordinária de Câmara realizada na Sala 

de Reuniões dos Paços do Concelho, a 13 de de-

zembro de 2021. Estiveram presentes:  

-EDUARDO MANUEL DOBRÕES TAVARES, Presi-

dente;  

-MARIA MANUEL ROCHA CUNHA SILVA, Vice-

Presidente;  

-RUI JORGE BARRACHO FIGUEIREDO, Vereador;  

-VICTOR JOSÉ NEVES BEBIANO, Vereador;  

-JOSÉ JOAQUIM REBOREDO ALMENDRA, Verea-

dor.  

Presidiu a reunião, o Presidente Eduardo Manuel Do-

brões Tavares. Secretariou a reunião Sandra Manue-

la Penarroias Fernandes Camelo, Técnica Superior.  

1—Aprovação da Proposta de Alteração ao Regula-

mento Interno dos Serviços Municipais e Estrutura 

Orgânica.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e duas abstenções, dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar a alteração ao 

Regulamento Interno dos Serviços Municipais e Es-

trutura Orgânica, anexas à informação da Divisão 

Jurídica e Recursos Humanos, datada de 09-12-

2021, registada na aplicação do Atendimento e Expe-

diente, da Medidata, sob o n º 9076 (nove mil e se-

tenta e seis) do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 

como propostas a enviar à próxima sessão da As-

sembleia Municipal para aprovação.  

2—Aprovação da Proposta de Mapa de Pessoal do 

Município de Alfândega da Fé para o ano de 2022. 

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e duas abstenções, dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar o Mapa de Pesso-

al para o ano de 2022, anexo à informação da Divi-

são Jurídica e Recursos Humanos, datada de 07-12-

2021, registada na aplicação do Atendimento e Expe-

diente, da Medidata, sob o nº 9058 (nove mil e cin-

quenta e oito) do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), 

como proposta a enviar à próxima sessão de Assem-

bleia Municipal para aprovação, nos termos dos arti-

gos 28.º e 29.º da Lei n.º 35/2014, de 20 de junho, na 

sua atual redação e alínea o) do n.º1 do art.º 25º da 

Lei n. 75/2013, de 12 de Setembro.   

3—Alteração da Adenda ao Contrato PAM—Revisão 

do contrato PAM.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e dois votos contra, dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar a alteração da 

adenda ao Contrato PAM—Revisão do Contrato 

PAM, nos termos e de acordo com a minuta anexa 

ao ofício remetido pelo FAM, com registo de entrada 

nº 8579 (oito mil quinhentos e setenta e nove) do ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um), acompanhado de 

uma informação da Divisão Administrativa e Finan-

ceira, registada na aplicação de Atendimento e Expe-

diente da Medidata sob o nº 8977 (oito mil novecen-

tos e setenta e sete) do ano de 2021 (dois mil e vinte  

e um), e submeter o assunto à próxima sessão da 

Assembleia Municipal, também para aprovação.  

4—Proposta para Fixação da Participação variável 

do IRS para 2021 e a cobrar em 2022. 

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e dois votos contra, dos Senhores Vereador Vítor Be-

biano e José Almendra, aprovar e submeter à  
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próxima sessão da Assembleia Municipal, nos termos 

da proposta registada na aplicação de Atendimento e 

Expediente da Medidata sob o nº 8972 (oito mil nove-

centos e setenta e dois) do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um), o seguinte:  

1. Aprovar a fixação da participação na percentagem 

de 5% (cinco por cento) no IRS dos sujeitos passivos 

com domínio fiscal no concelho de Alfândega da Fé 

relativamente aos rendimentos do ano de 2021, a 

liquidar em 2022.  

5—Proposta para Fixar taxa de Derrama para o exer-

cício de 2021 e a cobrar em 2022.  

Deliberado, por MAIORIA, com três votos a favor 

e dois votos contra, dos Senhores Vereadores Vítor 

Bebiano e José Almendra, aprovar e submeter à pró-

xima sessão da Assembleia Municipal, nos termos da 

proposta registada na aplicação de Atendimento e 

Expediente da Medidata sob o nº 8963 (oito mil nove-

centos e sessenta e três) do ano de 2021 (dois mil e 

vinte e um) o seguinte:  

1. O lançamento em 2022 de uma Derrama de 1,5% 

(um vírgula cinco por cento) sobre o lucro tributável 

sujeito e não isento de imposto sobre o Rendimento 

das Pessoas Colectivas (IRC). 

 

AVISOS , DESPACHOS, EDITAIS 

 

C.1 EDITAL 

Alteração da data da Reunião de Câmara  

Torna público, nos termos da alínea t) do nº 1 do artº 

35º, conjugado com os nºs 1 e 2 do artº 56º, ambos 

do Anexo I da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, 

que por deliberação tomada na reunião de câmara de 

23-11-2021, a 1ª reunião ordinária da Câmara Muni-

cipal do mês de dezembro, que teria lugar dia 14 de 

dezembro, foi antecipada para o dia 10 de dezembro 

de 2021, pelas 14h30, na Sala de Reuniões dos 

Paços do Concelho.  

Para constar se lavrou o presente Edital e outros de 

igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos 

do costume, bem como no site do Município www.cm

-alfandegadafe.pt.  

Paços do Município de Alfândega da Fé, 02 de de-

zembro de 2021. 

 

O Presidente da Câmara  

Eduardo Manuel Dobrões Tavares 

 


